



# Powiat Wrocławski

SP.ZP.272.65.2012  
(z dnia 03.08.2012)

Wrocław, dnia 6 sierpnia 2012 r.

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę znaków drogowych pionowych dla potrzeb Obwodów Drogowych w Sulimowie i w Mirosławicach w podziale na zadania – liczba zadań 2*

*Zadanie 1 – Dostawa znaków drogowych pionowych dla potrzeb Obwodu Drogowego w Sulimowie*

*Zadanie 2 – Dostawa znaków drogowych pionowych dla potrzeb Obwodu Drogowego w Mirosławicach*

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 03.08.2012 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) wyjaśniamy:

**Pytanie 1-** Zamawiający nie załączył do dokumentacji Kosztorysów na poszczególne zadania. Może to rodzić problemy w późniejszym rozliczaniu wykonanych dostaw. Zwracamy się z prośbą o dołączenie do SIWZ Załączników w postaci Kosztorysów dla poszczególnych zadań

**Odpowiedź:** Kosztorys ofertowy na poszczególne zadania został dodany do SIWZ poprzez jej modyfikację i zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 03.08.2012 r o godz. 14:54.

**Pytanie 2-** Bazując na Kosztorysach dołączonych do Projektów umowy, wykonawca zwraca uwagę, iż Zestawienie razem wszystkich pozycji "Pozostałe znaki drogowe" powoduje, że wycena, a później rozliczenie poszczególnych zamawianych pozycji będą wyjątkowo problematyczne. Zwracamy się z prośbą o wyodrębnienie każdej pozycji i rozliczanie wg jednostki "szt." Np. "poz. 7, E-4 wymiar 350mmx1500mm, - 1szt; poz. 7a, F-5 900mmx900mm, 1szt." itd. lub połączenie poszczególnych elementów oznakowania w grupy: Tablice typu E, Tablice typu F, Tabliczki T, znaki G-1, Tablice typu U, Pachołki drogowe U-23b"

W pozycji tej znajdują się również elementy oznakowania pionowego, którego nie da się rozliczyć posługując jednostką "m2" (np. U-23b - pachołek drogowy, który w kosztorysie na zadaniu 1 ma podaną podstawę 400mmx400mm, ale nie ma podanej sumy m2, a ponadto w sumie łącznej m2 pozycji "pozostałe znaki drogowe - 32,58" w żaden sposób nie uwzględniono pozycji U-23b. Ponadto w Kosztorysie do zadania 2 podstawa U-23b została określona jako 0,400x0,600)

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopisuje kolumnę, w której Wykonawca winien wycenić poszczególne znaki w szt. Co znalazło odzwierciedlenie w modyfikacji treści SIWZ – cz. II

**Pytanie 3 -** Ponadto w Kosztorysie do zadania 2 podstawa U-23b została określona jako 0,400x0,600).

**Odpowiedź:** w zadaniu 2 Zamawiający nie wykazał znaku U-23b

**Pytanie 4 -** W Kosztorysie załączonym do umowy na realizację zadania 2, wyszczególniono m.in. pozycje D-42 oraz D-43 (1,500x0,530=0,795), kiedy "Szczegółowe warunki techniczne dla znaków i sygnałów drogowych [...]" dopuszczają tylko jeden niezmienny wymiar dla tych znaków tj. 1,200x0,530

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia wymiary znaków drogowych D-42 oraz D-43 co również zostało uwzględnione w modyfikacji treści SIWZ cz. II.



ul. Tadeusza Kościuszki 131  
50-440 Wrocław  
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706  
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



7	Pozostałe znaki drogowe:		
	tablice, drogowaskazy, inne znaki uzupełniające.		
	Folia I generacji		
	Rodzaj znaku	cena jedn.	
		szt.	m <sup>2</sup>
	D-42 (1,200x0,530=0,636 m <sup>2</sup> ) – 26 szt.		16,536
	D-42 (1,500x0,530=0,795 m <sup>2</sup> )-(1,200x0,530=0,636 m <sup>2</sup> ) – 24 szt.		19,08 15,264
	D-43 (1,200x0,530=0,636 m <sup>2</sup> ) – 26 szt.		16,536
	D-43 (1,500x0,530=0,795 m <sup>2</sup> ) (1,200x0,530=0,636 m <sup>2</sup> ) – 24 szt.		19,08 15,264

**Pytanie 5 -** Prosimy o wyjaśnienie czy cena wyszczególnionych w kosztorysie znaków ma zawierać koszt uchwytów? Czy pozycja kosztorysowa "Uchwyty do znaków wraz ze śrubami" mają być zamawiane jako uchwyty dodatkowe (na zapas)?

**Odpowiedź:**

Koszt uchwytów do znaków wraz ze śrubami jest osobną pozycją. Znaki drogowe winny być wycenione bez śrub i uchwytów.

WICESTAROSTA  
Jerzy Fitek

D. Nowak  
Janek